Ata da segunda Reunião Extraordinária do Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte de janeiro de dois mil e doze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Luiz Otávio dos Santos, Leonardo dos Santos Henrique, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente iniciou a sessão informando que a Ordem do Dia segunda fase de discussão e votação do Projeto de Lei nº 01/2012 de autoria do executivo municipal que “Dispõe sobre a revisão geral e dá outras providências” e Projeto de Lei Legislativo nº 001/2012 que “Dispõe sobre a Revisão dos Vencimentos básicos dos servidores da Câmara Municipal de Santana do Deserto e dá outras providências”. O Sr. Presidente colocou em segunda fase de discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 01/2012 de autoria do executivo municipal que “Dispõe sobre a revisão geral e dá outras providências”, sendo registrada a seguinte votação Vereador Rosélio Soares, favorável; Vereador Danilo Miguel de Oliveira, favorável; Vereador Valdevino da Silva Mariano, favorável; Vereador Luiz Otávio dos Santos, favorável; Vereador Leonardo dos Santos Henrique, favorável; Vereador Walace Sebastião Vasconcelos Leite, favorável; Vereadora Rosana Aparecida Lima Bastos, favorável e Vereador Ivanir Barbosa da Silva, favorável, registrando-se oito votos favoráveis ao projeto, ou seja, projeto aprovado por unanimidade definitivamente. O Sr. Presidente colocou em segunda fase de discussão e votação nominal do Projeto de Lei Legislativo nº 001/2012 que “Dispõe sobre a Revisão dos Vencimentos básicos dos servidores da Câmara Municipal de Santana do Deserto e dá outras providências” sendo registrada a seguinte votação Vereador Rosélio Soares, favorável; Vereador Danilo Miguel de Oliveira, favorável; Vereador Valdevino da Silva Mariano, favorável; Vereador Luiz Otávio dos Santos, favorável; Vereador Leonardo dos Santos Henrique, favorável; Vereador Walace Sebastião Vasconcelos Leite, favorável; Vereadora Rosana Aparecida Lima Bastos, favorável e Vereador Ivanir Barbosa da Silva, favorável, registrando-se oito votos favoráveis ao projeto, ou seja, projeto aprovado por unanimidade definitivamente. Restando esvaziada a ordem do dia o Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia quinze de fevereiro do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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